

## 中秋孝敬爸妈 选同方电视,46英寸3D智能电视超低抢购价3588元

百善孝为先!同方电视重视家庭文化,将“孝”融入品牌血液,倡导孝文化,号召全民行孝。日前,同方电视号召广大儿女中秋国庆回家看父母,买电视尽孝心,并同步启动“孝敬爸妈”特卖会,全线产品“孝心价”,46英寸3D智能电视行业超低价3588元,同时行业首创提出“整机一年免费包换”的优惠服务,为父母看电视免除后顾之忧。本活动抢购时间截至10月7日,更有39英寸惊喜孝心价2199元,42英寸惊喜孝心价2599元,详询本地家电商场同方电视专柜。

# 国内企业闹纠纷,演变成国际扣船事件 豪华游变成了船上“自助游”

## 申请扣船的沙钢船务:我们扣的是船不是人 赔偿方案:每人赔1500元或坐船再玩一回

因法律纠纷,海航集团旗下的豪华邮轮“海娜号”13日下午被韩国济州地方法院扣留。截至15日6时,船上包括船员与游客在内的2300多人滞留约40小时。15日上午,海航调用4架包机安排8次航班拟将滞留乘客接回。

### 事件回放: 连船带人扣押了

中国海航旅业控股集团有限公司旗下的豪华邮轮“海娜号”于当地时间13日16时驶离韩国济州港时遭当地一家法院扣押。

海航集团确认,该公司与江苏沙钢集团有限公司旗下的沙钢船务有限公司存在法律冲突。沙钢方面通过韩国国内的代理公司向韩国济州地方法院提出了诉讼,韩国法院受理后对“海娜号”进行了扣留。

“海娜号”本月11日从天津港出发,原计划前往韩国首都首尔,进行六天五晚游览项目,总计搭载1659名游客和650名船员。

### 遭遇困途: 游客滞留船上

海航旅业相关负责人告诉记者,9月11日,“海娜号”邮轮自天津港始发,原计划游览济州岛和仁川,于16日返回天津,但是在13日上午停靠济州岛游览后,在当地时间16时起航赴仁川时,邮轮却被地方法院扣留,该邮轮自北京时间13日15时一直停靠在济州岛码头,船上现有2300多名游客及船员,其中包括大量老人和儿童。

### 连线使馆: 部分游客愿乘邮轮回国

中国驻济州总领事馆陈俊杰领事15日上午告诉记者:“现在船上的1000多名乘客已经被送往济州国际机场,将会分为4批乘坐飞机返回中国。”

陈领事还告诉记者,除了这1000多名乘飞机回国的游客外,还有一小部分游客愿意继续乘坐邮轮返回中国,但目前回国的时间还未确定。

陈领事说,中国驻济州总领事馆在得知“海娜号”被济州地方法院扣留

后的第一时间,开始和韩方积极协商。

海航旅业应急工作组目前也已经到达济州,协商相关事宜,争取让“海娜号”尽快离港。

陈俊杰领事强调说,韩国地方法院扣留的是邮轮,并不是游客。因为邮轮上游客众多,在邮轮被扣留后第一时间总领事馆也在和韩方协商,所以游客并没有立即下船。

### 游客不满: 一船游客都不知道船被扣了

网友“苏苏别扭小迷糊”在微博上描述,她们一家五口已经在船上滞留了30多个小时,作为船上乘客,到9月14日18时被扣押近26小时,才被船内广播告知被扣押真相。而此时国内已有新闻播报此事。

“苏苏别扭小迷糊”说,虽然在滞留期间,海航开放了免费的

国际长途,但是只能让游客用旅行团领队的电话打国际长途,而且wifi仍然收费。

直至15日凌晨4时,海航对乘客的解决方案才出台,是由领队敲房间的方式公布的,一人1500元人民币或一年之内的“海娜号”任意航程免费。“但最终的书面赔偿方案还未公布。

而另一位在邮轮上

陈俊杰说,经过总领事馆和韩方的积极协商,游客15日可以离船。邮轮上生活娱乐设施完善,船上游客的生活并没有受到多大影响,但是由于被扣留耽误行程,游客还是表达了不满。

针对载有1659名游客的我国“海娜号”邮轮被济州地方法院扣留,国家旅游局14日晚与韩国文化体育观光部取得联系,要求韩方尽快放行该邮轮。

### 新闻链接

#### “海娜号”豪华邮轮

“海娜号”是中国第一艘豪华邮轮,是由海航集团从总部位于美国迈阿密的世界最大邮轮公司嘉年华引进的,全长223米,最大宽度31米,最大航行速度每小时21海里。

“海娜号”从5月1日正式开启天津到韩国两地的航线,从天津出发到济州再到仁川一线,乘坐“海娜号”旅游价格大约为5000元。

### 相关新闻

#### 沙钢船务道歉: 扣的是船不是人

对因该邮轮被韩国济州地方法院扣押而造成1659名游客滞留济州岛所带来的不便,沙钢船务15日上午发表情况说明,深表歉意。

沙钢船务认为,公司申请的是扣押邮轮,而不是扣留游客,并表示愿意积极配合中国政府有关部门妥善处置游客滞留问题。

据新华社、《新闻晚报》



9月15日,滞留在韩国济州港的“海娜号”邮轮上的乘客陆续离开。



这是9月15日拍摄的滞留在韩国济州港的“海娜号”邮轮。